

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



### Η Αρβελέρ για Μακεδονικό (το αστείο του Καραμανλή) κι η παρέα με Μιμή. Κρίμα

**ΚΑΤΑ** την διάρκεια της προχθεσινής ραδιοφωνικής εκπομπής μου και στη συζήτηση για το διαβόητο πλέον "Σκοπιομακεδονικό" αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων το όνομα της Βυζαντινολόγου Ελένης Γλύκατζη-Αρβελέρ που, ως γνωστόν, σε παλαιότερη συνέντευξή της αποκάλυψε πως ο Γιάννης Λιάτσης κάποτε της είχε πει πως αυτό το κρατικό μόρφωμα των Σκοπίων είναι ιδιοκτησία του Τζωρτζ Σόρος. Ο οποίος και στηρίζει την εδραίωση της ψευδονομασίας του, που πάει να καθιερωθεί ως όνομα αληθινό. Thanks to Tsipras και... τους συν αυτό!!

**ΨΑΧΝΟΝΤΑΣ** για φωτογραφία της Αρβελέρ την βρήκαμε παρέα, **τόρα στα 93 της**, μ' αυτή την απaráδεκτη Μιμή Λιάνη, που ρεζίλιε τον Ανδρέα και κληρονόμησε και τ' όνομα Παπανδρέου. Τι σχέση μπορεί να έχει μια μπαγατιάτικα βυζού με μία καταξιωμένη ιστορικό, ας τ' αφήσουμε να το κρίνει η Ιστορία. Κι' ας θυμηθούμε το παλιό περιστατικό, τότε που ο Κωνσταντίνος Καραμανλής είχε ρωτήσει την Αρβελέρ: "Τι ήταν η Μακεδονία στα χρόνια του Βυζαντίου" κι όταν ατή του απάντησε: Ήταν **θέμα** (δηλαδή στρατιωτική περιφέρεια) εκείνος προφανώς χαριτολογώντας της είπε: "Ελένη άσε τ' αστεία η Μακεδονία **τόρα** είναι θέμα.

**ΚΙ ΑΚΟΜΑ** είναι... **μεγάλε!** Ασχετα αν πάνε να το κάνουν απλό θεματάκι οι... Αριστεροί Αμερικανολάτρες και καρπαζοεισπράκτορες των Δυτικών Δυνάμεων!!

### Γνωρίζετε ότι...

Μια σημαντική διάκριση για το Πανεπιστήμιο Αιγαίου γνωστοποιήθηκε προ ημερών, καθώς συμπεριλαμβάνεται πλέον στη λίστα με τα καλλίτερα Πανεπιστήμια σε όλο τον κόσμο που ιδρύθηκαν την τελευταία 50ετία Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της διεθνούς αξιολογικής κατάταξης Times Higher Education Young University Ranking 2018 των έγκυρων βρετανικών Times Higher Education (THE) το Πανεπιστήμιο Αιγαίου έχει να επιδείξει ζηλευτά αποτελέσματα συστημάτων διδασχής και καταξίωσης των φοιτητών του. Οι Σχολές του Π. Α. βρίσκονται σε έξι αιγαιοπελαγίτικα νησιά και συγκεκριμένα στη Λέσβο, Λήμνο, Χίο Σάμο, Ρόδο Σύρο.

### ΜΠΡΟΣ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΚ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΜΠΕΡΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΕΡΑ

**Η ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ** έγινε παιδίον μάχης αστυνομικοί μεταφέρθηκαν σε νοσοκομεία κι έγιναν μόνο 8 συλλήψεις. Ενώ εδώ κλαίει και οδύρονται οι Λίμπεραλς βλέποντας καταποντισμό ακόμη και στην ΝΝΟ, μετά το χαστούκι που δέχτηκαν στις εκλογές για την έδρα του Wagga. Όλα αυτά όμως θα σχολιαστούν αύριο, καθώς χθές ήταν **Η ΠΡΩΤΗ** του νέου μας πρωθυπουργού στην Βουλή της Καμπέρας που επανήρchiσε λειτουργία... **Βοήθειά μας. ΠΡΟΤΙΜΩ** λοιπόν σε τούτο τον κορυφασίο χώρο της στήλης να εκφράσω και γραπτώς **ΤΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΜΟΥ** στους παίκτες και διοικούντες το Σύδνεϋ Ολύμπικ για όλα τα φετεινά επιτεύγματα της ομάδας και την προχθεσινή μεγάλη νίκη της στο Γκαντ Φάινναλ επί της ΑΠΙΑ (3-1) που της έδωσε το ΝΤΑΜΠΑ! Τον αγώνα παρακολούθησαν γύρω αστις 10.000 θεατές **ΕΛΛΗΝΕΣ** στην συντριπτική πλειονότητα.



### Σκάνδαλα ελληνικά καραμπινάτα, με λεπτομέρειες που έχουν πλάκα

**ΜΙΑ ΜΕΡΑ**, όταν περάσει στην αντιπολίτευση μείνει εκεί και φερθεί σωστά (χωρίς επιστράτευση των αναρχικών και μπαχαλάκηδων για καταστροφικές διαμαρτυρίες) ο Τσίπρας μπορεί να επανέλθει ως πρωθυπουργός, έχοντας την πείρα και την απαραίτητη για ένα τέτοιο αξίωμα μόρφωση και διορατικότητα. Προσόντα που, σ' αυτή τη θητεία, έδειξε ότι του λείπουν. Δεν του έλειψε όμως ούτε από τον ίδιο, ούτε από τους πρωτοκλασάτους συνεργάτες του η διάθεση συναλλαγής. Της εξασφάλισης εισοδημάτων για τους δικούς τους ανθρώπους από το δημόσιο χρήμα. Δηλαδή από τις τσέπες του λαού.

**ΠΡΟΣΦΑΤΟ** καραμπινάτο δείγμα μικρής σκανδαλώδους συναλλαγής (οι μεγάλες έγιναν με Ευρωπαίους κι Αμερικανούς) έναντι Μακεδονικής παραχώρησης) η υπουργοποίηση μιας Κατερίνας Νοτοπούλου, η οποία στο παρελθόν προσλήφθηκε - χωρίς να είναι πολύτεκνη, ούτε καν παντρεμένη, ή μητέρα, ως καθαρίστρια στο Δήμο. Κι ουδέποτε έπιασε σκούπα στο χέρι της, ή εξάσκησε άλλο επάγγελμα. Αλλά νάτην από την περασμένη εβδομάδα Υφυπουργός Μακεδονίας - Θράκης. Μόλις 30 ετών, χωρίς προσόντα, πέραν



των... φυσικών Στα οποία πολλοί απέδωσαν την χατιρική υπουργοποίησή της...

...**ΟΜΩΣ** φαίνεται πως έκαναν λάθος. Διό-



**Η Κατερίνα με την μητέρα της σύντροφος του Στέλιου Παπά, πατέρα του υπουργού Νίκου Παπά. Και χαίρω πολύ**

τι απεκαλύφθησαν άλλα στοιχεία. Πιό σημαντικά! Ας τα δούμε... αναλυτικά: **Ο Νίκος Παπάς**, υπουργός της κυβέρνησης του Τσίπρα και κολλητός του, έχει ένα πατέρα, όπως όλοι μας. Μόνο που **ο δικός του** είναι ο Στέλιος Παπάς, παλιό θεμέλιο του ΣΥΡΙΖΑ και διορισμένος κι αυτός στην καλοπληρωμένη προεδρία μιας υπηρεσίας όπου κύριο καθήκον του είναι να εισπράττει παχυλό μισθό.

**ΥΠΑΡΧΕΙ** όμως και μια σχέση του πατέρα Παπά με την 30χρονη διορισθείσα Υφυπουργό. Η οποία έχει μία μητέρα, όπως όλες κι όλοι μας. Μόνο που η δική της, ονόματι **Μήτση Χατζηγιαννάκη** (πρώην σύζυγος Νοτοπούλου) υπήρξε για χρόνια - κι ίσως εξακολουθεί να είναι - συμβία - του Στέλιου Παπά, με την Κατερίνα να είναι προγονή του - κάτι σαν θετή κόρη του. **Να λοιπόν της Κατερίνας το μένα προσόν. Κι' ας την κατηγορούν για έλλειψη προσόντων. Ξέρετε πολλές που είναι κόρες συντρόφου (γκόμενας αν προτιμάτε) του πατέρα ενός Υπουργού και να μην αξίζουν ένα υφυπουργείο:**